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OABT - FEN BILIMLERi OGRT.

Bu ¢6ziim kitapciginda 75 sorunun ¢6ziimii vardir.

> CozOmER 342027010

1. Transformat6r dogru akimla ¢alismaz.
CEVAP: A
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CEVAP: E

Oncul dogrudur, tasirdidi sivi, kaldirma kuvvetine
esittir bu da hafifleme miktaridir.
33 26

Il.  Hacimleri esitse dK=T szT

Ill. Esit hafifliyor F/’lar esit o zaman hacimleri de
esittir.
CEVAP: E

4. Enfazlais, potansiyel enerjinin en fazla arttigi durum-
da olur. Agirhk merkezi en fazla artanin potansiyel
enerji artigi fazla olur.

8.

M
CEVAP: A
K
4br T=6-4=24N
Saatin tersi yéninde dénduirr.
F=6N
O Sag el kurali
CEVAP: B
K L - 3m.10 + m70
] 1 d 4m
I T _ °
I2m 10"0| Td_25C
m m
10°C 70°C
CEVAP: A

En sonunda duvara bagh oldugundan higbiri dbnemez
I. yanlistir.

[l. dogrudur.
T

h, h, ﬂ W] Ayni ip dolandidi esit oldudu icin F =T,
h,>h,>h, T2=2T4
CEVAP:D Il. dogrudur. T, = 2T,
CEVAP: D
d“ DU"A'. HOCA AKADEM| Diger sayfaya geciniz.
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9. 13.
4 kg
S =3m?
30N
37
I.  Fg=G degismez
8 d 40N
Il. yanlstir.
_F_30 . F =V -ds dogru
P=5=73 « /"/
=10P
CEVAP: C arar.
CEVAP: D
14. K+L=M+2n—-=M=K+L-2n
2K=L+M+2n
10. Cisimler hareket etmiyorsa etki eden kuvvet kadar
- . 2K=L+K+L-2n+2n
surtiinme kuvveti olusur.
K=2L
K [C—2F [(M] CEVAP: B
Fe=F Fo, =2F Fau=0
CEVAP: A

11. Kati basin¢ kuvveti F = G oldugundan hepsi esittir.

Degismez.
CEVAP: A
3
12. R—2 orani sabittir.
T
3 3 T
S
Tx TY Tx TY Y
& _ 21'C/TX :L _ 1
W, emT, T, 2y2
T
T2l
Y
CEVAP: B

15. 1. yanlistir, enerji kaybi vardir.
Il.  kesin dog@rudur, slrekli istya dénus vardir.

lIl.  olmayabilir.

40 m/s I

I 38 m/s
farki 1siya dénusebilir.

CEVAP: B

16. Sonsuzdan elektriksel potansiyel enerji sifir alinir.

+2q 2d

PR

CEVAP: A

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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17. Voltmetreler harflendirmeye katiimaz.
\

AAA
-vW

Vile R dogru orantil

Vi_v+av 3
V2 T 2V4+3V 5

2b
18. - HI‘
4m/s | | i
4
&
L
$ 2m/s 2V5
1br—"

19. Bilgilerin hepsi dogrudur.

20. I. Numara — Beyazcice
II. Numara — Kizildev bdlgesidir.
21. 1. Dogru D’den gider.

II.  Dogru D’den gider.
Ill.  Yanhs Dinya vardir
Y’den yani 4’'ten cikar.

CEVAP: B

CEVAP: C

CEVAP: B

CEVAP: D

CEVAP: D

22. ki kitasal levhanin uzaklastigi alanlarda ¢okintl hen-
dekleri (Rift), volkanizma, deprem ve sicak su kaynak-
lari meydana gelir. Dogu Afrika, Kizildeniz, Kaliforniya
Korfezi iki kitasal levhanin birbirinden uzaklasmasina
ornek olarak olusan yerlerdir. Ancak kivrimli dag sistemi
(antiklinal-senklinal sistemi) iki kitasal levhanin birbirine
yaklasti§i alanlarda meydana gelmektedir.

CEVAP: A
23. P
| v
Normal fay Ters fay Dogrultu
atimh fay
CEVAP: A
24. Soruda 6zellikleri verilen toprak tlru laterit topraklaridir.

Kirmizi Akdeniz Topraklari (Terra rossa): Akdeniz ik-
lim boélgesinde kizilgam agaclari ve maki bitki 6rtisi
altinda Ozellikle de kalkerler tizerinde olusur. Bu top-
raklarin en 6nemli 6zelligi, bilesiminde ¢cok miktarda
demir oksit bulundugundan kirmizi renkli olmasidir.
Podzol Topraklar: Soguk ve nemli iklimlerde (igne
yaprakli orman 6rtiist altinda olusur) bol yagis alan
yerlerde gorulur.
Allvyal Topraklar (Lig): Akarsu biriktirme faaliyetine
bagli olusmus topraklardir.
Losler: Ruzgérlarin taglyip, hizlarinin azaldigr alanlarda
biriktirdigi topraklardir. Col bélgelerinde yaygin goralir.
CEVAP: B

25,
° OH

Bilesigi aromatiktir, benzen turevidir, feneoldir ve sulu
cozeltisi asidiktir.

NH,

Bilesigi aromatiktir, benzen tirevidir, anilindir ve sulu
¢cozeltisi baziktir.

CH,OH

Bilesigi aromatiktir, benzen tlrevidir, benzil alkoldlr
ve sulu ¢ozeltisi bazik ézellik tagsimaz. Yapidaki ~-OH

onun alkol 6zellik tagimasini saglar.
CEVAPD

/A DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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26.

27.

+ Bohr Atom Modeli’nde bir atomda bulunan elekt-
ron Ust enerji dizeyinden alt enerji dizeylerine
indikge farkli renklerde isima yapar.

« Tek elektronlu sistemlerde elektronu tanecik ola-
rak kabul etmistir. Elektronun dalga 6zelligini he-
saba katmamistir.

+ Elektron n = 1 katmaninda ise atom en kararli ha-
lindedir.

CEVAPD

Bir tepkimenin hiz denklemi, tepkimeye giren madde-
lerin derisimlerinin, madde kat sayilari Gzerine Ust ya-
zilarak, birbirleri ile ve hiz sabiti ile carpilmasi sonucu
elde edilir. Hiz ifadesine gore, tepkimenin girenlerinde
2 mol X ve 1 mol Y maddesi vardir. Ancak tepkime-
lerde katalizorler, katilar ve sivilar hiz denklemine
yazilamaz. Yani girenlerde ve urlUnlerde bu maddeler
olabilir. Bu yuzden I. éncllin dogrulugu kesin degildir.

Madde derisimlerinin Uzerine yazilan kat sayilar de-
receyi belirtir. X’in Usst 2 olduguna gére, X’e gore 2.
derecedendir. Il. énctl dogrudur.

Tepkime denkleminde maddelerin kat sayilari toplami
tepkime derecesini belirtir. 1ll. dncul dogrudur.

29.

0342027010
CO  +Cl_ =COCl K =2
(9) 2(g) 2(g) d 3
1. denge: 0,2 0,6 0,2
Eklenen: - x mol -
Reaksiyon: -0,1 -0,1 +0,1
1. denge: 0,1 0,5+x 0,3

Sicaklik degismedigi icin Kd ile Kd birbirine esittir.
1 2

_ _ 0,3
KC1 _Kcz ~0,1:(0,5+x)
5_ 0,3
3 0,1(0,5+x)
x =1,3mol

CEVAPA

XeF, molekilin Lewis yapisi

TN | S F:
Xe

. s ..

FOOoh R

Molekul geometrisi kare diizlemdir.

AX,E, tipi molekdildur.

CEVAPD Apolar yapiya sahiptir.
Merkez atom Sp3d2 hibritlesmesi yapmistir.
AX,E, tipi molekillerde elektron giftleri aksiyel kanun-
- lara yerlesir.
28. CO(g> + CI2<g) = COCIZ(Q) yeries
CEVAPC
Baslangi¢: 0,4 0,8 mol -
Reaksiyon: -0,2 -0,2 +0,2
1. denge: 0,2 0,6 0,2
Sistem dengede oldugundan denge sabiti hesaplana-
bilir. 30. AH=AV + PAV
[COC|2] 0.2 5 AV = 2500j
Ke=Tcorqer] " Ke= 0,206 " Xc=3
[COI-[Cl,] 20, P-AV=1-(7-5)=2atm-L
Dengedeki bu sisteme x mol Cl, gazi eklendiginde CI i
engecert 29 g 2 —2am L 2 oooigir.
nin derisimi 0,6 + x molar olur. 1atm-L
Ancak Cl, eklendiginde denge Urlinler yéniine kayar. AH =2500 + 202 = 270L jdur.
EVAP B
CO gazi ve Cl, gazinin derigimleri azalir. COCI, gazi- c
nin derigimi artar. COCI, gazinin derigimi 1. dengede
0,2 molar iken 0,3 molar olabilmesi i¢cin dengenin 0,1
molar Grinlere kaymasi gerekir.
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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31. Fonksiyonel grubun farkli karbon atomlarina baglan-
masi ile konum izomerligi olusur. 1. ve Il. bilesikler ko-
num izomeridir.

I CH CH

3 3

CH

CH

3

m - metil benzen p - metil benzen

Il. CH, - CH - CH,
|
Cl
2 - klor propan

CH, - CH, - CH, - ClI
1 - klor propan

Ill. bilesik farkli bilesiklerdir. 1. bilesik alkol, 2. bilesik
eterdir. Konum degil, fonksiyonel grup izomeridirler.
CEVAPD

32. NaOH mol kesri 0,2 ise:

Codzunen ve ¢dzunin mol sayilari toplami 1 kabul edi-
lirse

NaOH mol miktari 0,2
H,O’nun mol miktari 0,8'dir.
Buna gére ¢ézuclnun kutlesi = 14,4 g=14,4- 1078

_¢dzlnen(n) 0,2
cézlci(kg)  14,4.107°

= 13,89 molaldir.

CEVAPA

33. Numaralandirma yapilirken cift bagh C atomunun
C = O yakin oldugu yerden numaralandirma yapilir.

3-metil, 4-hidroksi
2-propanon (I. yanhs)

5 4 3 2 1
CH, - CH - CH - C - CH,
| | ]

OH CH, O

@)
4 3 2 11
CH,-CH-CH,-C-H 3-hidroksi butanal
! . yanl
OH (lll. yanhs)
CEVAPB

34. Cozeltide bulunan asetik asit miktari = 0,1-100 = 10
mmol
Titrasyonda tuketilecek NaOH miktari = 10 mmol

_10 _ i
o1 100 mL dir.

Esdegerlik noktasinda:
CH,COOH + NaOH — CH,COONa + H,0

10 mmol 10 mmol
=10 mmol =10 mmol +10 mmol
0 0 10 mmol

Titrasyon bitiminde CH,COONa analitik derigimi:

_ 10mmol
~ 200mL

Esdegerlik noktasinda zayif asitten gelen anyon hid-

=0,05 molar

roliz olur.

CH,COO +H,0 - CH,COOH +OH "

0,05
-Xm +Xm +Xm
(0,05 - x)m Xxm Xxm
!
ihmal edilir.
L [CH,COOH|[OH] _ 10"
K, [CH_1007] 5.107*
2
= 0X05 -x=10"°
[OH]=10"°
[H1=10"°
pH = —log[H"]

pH = —log 10%=8
kullanilacak indikatér pH = 8’de renk degistirmeli.
CEVAPD

35. Hacmi buyutmek gaz derisimini azaltir. Denge
C,H;OH gazini artiracak yénde kayar; I. yargi uygun-
dur. Sicakhgin yukseltimesi endotermik tepkimeler-
de dengeyi Uriin yoéniine kaydirir; 1l. yargi dogrudur.
Kaba sivi katmak dengeyi etkilemez.

CEVAPC

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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36. Cozeltilerin;

37.

Kaynama noktasi = Molarite - iyon sayisi esitliginden

hesaplanir.

H,S0, ¢bzeltisinin molaritesi 0,2M’dir. iyon sayisi 3
tr. (2 tane H', 1 tane SO;z)

CaBr, — Ca*® + 2Br~
0,1 molar 0,2 molar

CaBr, ¢ozeltisindeki iyon sayisi 3'tdr.

(1 tane Ca*?, 2 tane Br’)
0,2+ 3iyon 6a
0,1-3iyon ?

Buradan CaBr, nin kaynamaya baglama noktasi
(100 + 3a)°C olarak bulunur.

CEVAPA

+5
e — CI‘>20I03)‘
1e” 5e”

Katsayilar caprazlanir.
0 - -
SCI2—»SCI +1(CI03)

YUk denklemi kontroll yapilir. Cl atom sayilari esitle-
nir.

Girenler | Uriinler
3-(0) 5-(-1)
+ +1:(1)
0 -6
60H"

YUk denkliginin sadlanmasi icin girenler tarafina 6
tane OH™ iyonu eklenir.

Oksijen atomu denkligi i¢in Grinlere 3 tane H,O yazi-

lir.
60H" + 3Cl, — 5CI" + 1(CIO;) + 3H,0

CEVAP B

38. Esit hacimli iki ¢ozelti karistirilirsa derigim yariya di-

39.

40.

ser.

AgNO; — Ag" + NO_

0,05M 0,05M  0,05M
NaCl — Na* + CI
0,05M 0,06M 0,05M

Ortamda bulunan Ag* ve CI~ ¢ékelek olusturup olus-
turmayacagi O, denge sabiti ile test edilir.

O, =I[Ag"][CI']
=0,05-0,05=25-10""
O > Kg olduguna goére AgCl katisi olusur.
Karisimda bulunan NO; seyirci iyondur. Cokelmeye

katilmaz miktari 0,05M’dir.
CEVAPE

0Cal =1s 2522p63323p64s

2,2,6,2,6

21Sc =1s"2s"2p 3s"3p 3d

Elektron sayilar esittir. Ancak elektron dagilimlari
farkli oldugu icin izoelektronik tanecikler degildir. Kim-
yasal Ozelliklerinin benzer 6zellik gésterebilmesi igin
izoelektronik tanecik almasi gerekir. Bu nedenle kim-
yasal 6zellikleri farkhidir.

CEVAPB

Atomun cekirdeginde (+) yUkli tanecikler bulunur.
(=) yUkli tanecikler orbitallerde yer alir. Bir atomdaki
elektronlarin yeri ve hizi ayni anda belirlenemez. Ko-
numdaki belirsizlik azaltilirsa hizindaki belirsizlik artar.
Elektronlarin kitlesi ihmal edilebilir. Her elektron dal-
ga 0Ozelligi gosterir.

CEVAPD

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

22 + Y spermin 22 + XX yumurtay! déllemesi ile 44 +
XXY kromozom sayih klinefelter birey meydana gelir.
CEVAP B

Bakterilerin bir sure sonra 6lme nedeni ortamda hi¢
glukoz kalmamasidir yargisina varilabilir. Ancak or-
tamdaki CO, miktari artigi sadece O,'li soluma bagli
olabilir ve bakteri ototrof beslenerek yagsamini surdir-
mustlr sonucuna varilamaz.

CEVAPC

K, fotosentetik bir bakteri ise X, H,S olabilir.
CEVAP A

Bu hucre diploid alti kromozom sayisina sahiptir. Mi-
toz boélinmenin anafaz safhasinda 12 kromozoma
sahip olmalidir. Bu durumda B sec¢enegindeki sekil
cizilir.

CEVAP B

5 nolu damar 1 nolu damara goére oksijence zengindir.
CEVAPA

Kemosentez bazi prokaryotlarda gerceklesip 6karyot-
lardan kemosentez yapan organizma yoktur.
CEVAP D

Aminoasitlerin metabolizmaya girmeden énce amino
gruplarn atiimalidir. Bundan dolayi X ile ifade edilen
yere NH; gelmelidir. Pirivik asit ise asetil Co-A’ya
dénuserek krepse girdiginden Y ile ifade edilen yere
asetil Co-A gelmelidir.

CEVAPC

Sekle baktigimiz zaman gévdede pozitif fototropiz-
ma oldugunu gorebiliriz, yani 1s1ga dogru ydnelme
gerceklesir. Ayni zamanda negatif geotropizma da
gerceklesmistir, yani yercekimine zit yénde yénelme
gerceklesir.

CEVAP B

49.

50.

51.

52.

53.

54,

Kambiyal aktiviteye bagl olarak r, ve rj'te blyime
meydana gelir. r, ise her yil kambiyal aktivitenin disa
dogru bulyumesi ile buyukliginde artma meydana
gelmez.

CEVAPE

Pirtivat asetilCo-A molekilline oksijenli solunum tep-
kimelerinde dénusur. Bu dénusum cizgili kas hicre-
lerinden mitokondride meydana gelir. Sitozolde mey-
dana gelmez. Laktik asit fermantasyonu, NAD+'nin
tekrar kullaniimasini saglar. Cizgili kas hicreleri ge-
cici anaerob organizmalar gibi birden fazla solunum
cesidini  gerceklestirebilir. Mitokondrideki
tepkimelerinin gergeklesmesi ortamda O, varligina
baglidir. NADH+H+ ve FADH, molekdlleri farkli solu-
num evreleri arasinda elektron ve proton aktarimini
saglayabilir.

solunum

CEVAPE

Otolit taslar dengeyi saglamakla goérevli yapilardir.
Kesecik ve tulumcuk icinde bulunur. Salyangoz ise
isitmeden sorumludur. Korti organi, perilenf sivisi,
duyu néronleri ,vestibular kanal bulunur.

CEVAPA

Golgi organelinde nukleik asit yani DNA ve RNA bu-
lunmaz. Cekirdek ve mitokondride DNA ve RNA bulu-
nur. Sitoplazma ve ribozomda ise RNA vardir.

CEVAPC

Kommensal yasamda organizmalardan birisi bu birlik-
telikten fayda saglarken digeri ne fayda ne de zarar
gorar. Buna gore gelisim grafigi D secenegindeki gibi
olur.

CEVAPD

1. bolgede yasayan sicakkanli bir hayvan populasyo-
nu, 3. bdlgedeki yakin akraba populasyonlara gére
daha iri vicutlu bireylerden olusur. Ginku soguk bol-
gede yasayan organizmalar sicak bélgede yasayan
akrabalarina gére daha iri viicutlu olma egilimindedir.

CEVAP A

/A DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

Minimum yasasina gére ortamda minimum miktarda
bulunan element bitki gelisimini sinirlar. Bundan dola-
yI topraktaki miktari az olan ayni zamanda ¢ok fazla
ihtiya¢ duyulan element Fe oldugundan Fe bitki gelisi-
mini en ¢ok sinirlar.

CEVAPC

Bitkilerin eseyli iremesinde ilk meydana gelen hucre
mikrospor cekirdegidir. En son ise ¢ift déllenmeden
sonra olugan triploid ¢ekirdektir.

CEVAPE

Deney ortamina bakildiginda kulttr ortaminin kosulla-
ri enzimatik reaksiyonlar i¢in uygun olmaldir ve kallu-
sun farkhlasmasi icin kultir ortaminin hormon dengesi
degistiriimelidir agiklamalari dogrudur.

CEVAPB

Protein sentezinde; ortamdaki urasil nikleotit mikta-
rinin azalmasi, UAS antikodonlu tRNA'nin ribozoma
gelmesi, aminoasitlerin peptit baglariyla baglanmasi,
tRNA ile mRNA arasindaki hidrojen baglarinin kopma-
sl olaylari sira ile meydana gelir.

CEVAPD

I.  Bir orkide tlrlnln G¢ ayri populasyonu ayni yag-
mur ormaninda yasamalarina ragmen farkl gln-
lerde cicek acarlar ve aralarinda tozlagsma olmaz-
Mevsimsel izolasyon

Il. Farkh habitatlarda yasayan iki kus populasyonu
birbirleriyle karsilasamadiklari icin aralarinda cift-
lesme olmamaktadir- Cografik izolasyon

Ill. Ayni turde yer alan iki balik populasyonunun kur
davraniglarinin farkli olmasi sonucunda disileri
ancak populasyonun erkekleri etkilemektedir-
Davranis izolasyonu

CEVAP B

Safra kesesinden safra salgilanir. Safra trigliseritlerin
mekanik sindiriminden rol oynar. Enzim olmadigi icin
kimyasal sindirimde gérev almaz.

CEVAPC

61.

62.

63.

64.

65.

66.

Derinlesme basamagi ile ilgilidir.
Aciklama basamagi ile ilgilidir.
Kesfetme basamagi ile ilgilidir.

Degerlendirme basamagi ile ilgilidir.

moow >

Degerlendirme basamagi ile ilgilidir.
CEVAP: A

Kestirim hipotez kurulmadan ve deneye baslamadan
once yapilabilir.
CEVAP: B

I. Bilgi ve kavrama duzeyidir. Argimantasyona uy-
gun degildir.

ll. Ust dizey becerilerle ilgilidir. Argiimantasyona
uygundur.

ll. Ust dizey becerilerle ilgilidir. Argiimantasyona
uygundur.
CEVAP: D

I. Ok yéninin dogru kurgulanmasi puan degeri ta-
Sir.

ll. Onermelerin dogru olmasi puan degeri tasir.

Ill. Capraz baglantilar puan degeri tasir.
CEVAP: E

Oncillerde verilenler analiz, sentez, degerlendirme
gibi st dlizey becerilerle ilgilidir. Bunlar i¢in st dizey
becerilerle iligkili olan proje yéntemi kullaniimasi en
uygundur.

CEVAP: A

I.  Tamamen yanhstir. Bazi hicreler ¢iplak gozle go-
rilebilir.

Il. ifade yanlistir. Bazi hiicreler giplak gdzle gériile-
bilir.
lll. ifade dogrudur. Kus yumurtasi, memeli disi ireme
hiicresi ¢iplak gbzle gorulebilir.
CEVAP: C

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

Basit makinelerle ilgili kavramlar 6gretilirken genelle-
me ve ayirt etme becerileri esastir.
CEVAP: A

I. Degerlendirme basamag acik u¢lu sorularla 6l¢i-
lebilir.

Il. Analiz basamagi acik uglu sorularla él¢tlebilir.

Ill. Bilgi basamag acik uclu sorularla élgulebilir.
CEVAP: E

>

Kavram yanilgilarini tespit eder.

o8]

Bu tip kavram yanilgilarini gidermede etkilidir.

Anlatim yaklasimi etkisi disuk bir ydntemdir.

mooze=

Anlamli 6grenme etkisi disUk bir yéntemdir.

m

Programli 6gretim etkisi dusik bir yéntemdir.
CEVAP: B

Kapali u¢lu deneylerde 6grenci orjinal bir tasarim yap-
maz. Ogretmenin verdigi ydnergeleri uygulama diize-
yinde uygular.

CEVAP: C

I. Mendel ile ilgili degildir. Hardy ve Weinberg’e ait-
tir.

Il. Yasa (kanun)dir.

Ill. Hardy Weinberg Yasasi olarak tanimlanir. Teori
degildir.
CEVAP: B

Grafigin yatay giden béliminde madde isi almistir.
Alinan isi sicaklik artisinda kullanilmamis, hal degi-
siminde kullaniimistir. Bu evrede maddenin i¢ enerjisi
artmigtir.

CEVAP: E

Paradigma kaymasi (degisimi) Thomas Kuhn’a ve
post pozitivist goérlise gbre bilimsel ilerlemenin itici gi-
cudar.

CEVAP: E

74.

75.

I.  Model gercek degildir. Numune gergegin bir par-
casidir.

Il. Bu ifade yanlistir. Kepler Yasalari gbézleme daya-
nir.

Ill. Bu ifade dogrudur. Gézlemle de deneyle de hipo-
tezler test edilebilir.
CEVAP: C

Programda fiziksel olaylar konu alaninin tnite sayisi
daha fazladir.
CEVAP: B
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